

ELŐTERJESZTÉS

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. február 12-ei soron kívüli ülésére

Tárgy: „Bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése” támogatás igénybevétele

A Magyar Közlöny 2010. január 19-ei számában jelent meg az önkormányzati miniszter 1/2010. (I. 19.) ÖM rendelete a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételeinek részletes feltételeiről.

Az érintett helyi önkormányzati fenntartású intézmények részére (Szociális Szolgáltató Központ, Jankó János Általános Iskola és Gimnázium, Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda) a rendelet továbbításra került.

A rendelet szerint óvodák, általános iskolák infrastrukturális fejlesztésére az intézményt fenntartó települési önkormányzat nyújtható be pályázatot, abban az esetben, ha megfelel annak a feltételnek, mely szerint a 2009/2010-es nevelési évben/tanévben

a, az óvodai nevelési feladatot ellátó intézményben legalább 3 csoport,

b, alapfokú nevelési-oktatási feladatot ellátó intézmény 8 évfolyammal, évfolyamonként legalább 1-1 osztállyal működjön.

Az igénylehető támogatás összege intézményenként (OM azonosítónként) maximum 20 millió Ft.

A pályázaton elnyerhető támogatás maximális mértéke 80 %.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. február 15.

A pályázat benyújtásához mellékelni kell a Képviselő-testület határozatát az önerő biztosításáról.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

1. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2.) általános iskolájának infrastrukturális fejlesztését határozza el, s a cél megvalósítása érdekében támogatást igényel az önkormányzati miniszter 1/2010. (I. 19.) ÖM rendelete - a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételeinek részletes feltételeiről – alapján. A tervezett fejlesztés összköltségét 25 millió Ft-ban határozza meg.

Az infrastrukturális fejlesztés megvalósításához az 5 millió Ft önerőt a Tótkomlós Város Önkormányzatbetervezi, s biztosítja a Képviselő-testület.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Garay Rita polgármester

Határidő: 2010. február 15. a támogatás igénylésére.

2. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem kíván támogatást igényelni az „A bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről” szülő önkormányzati miniszter 1/2010. (I. 19.) ÖM rendeletében foglalt fejlesztési célokra, így a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium beadványát az általános iskola infrastrukturális fejlesztésére nem támogatja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

Tótkomlós, 2010-02-10

Dr. Garay Rita
polgármester

Az előterjesztést készítette: Gazdagné Vereb Edit
Az előterjesztést ellenőrizte: Szabados Zoltán jegyző